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1-) Ug yiik sekildeki gibi konulmustur. Yiiklerin hepsi +1 pC
degerindedir ve mesafeler metre cinsinden verilmistir. Q1

uzerindeki kuvvet nedir? ;

Q2 Qs
. My

(I)Qa

2-) 200 gram kiitleli ve 10* C luk bir yiik kiitlesiz bir iple
15000 N/C luk bir elektrik alan icersine asagidaki sekilde
gosterildigi gibi asilmustur.

a) ipteki gerilmeyi bulunuz

b) eger ip kesilirse kiitle hangi yonde hareket eder

¢) eger ip kesilirse kiitle 2 saniye i¢ersinde ne kadar yol alir

3-)Q1 ve Q; yiikii kenar uzunlugu a olan kapali bir kiipiin
icersinde yer almaktadir. Kiipten digsar1 dogru olan net aki
nedir

4-) I¢inde hava bulunan paralel plakal bir kondansatdriin
plaka alani 40cm? ve plaka araligi ise 1mm dir. Eger 600V
altinda yiikleme yapilirsa

a) siayl

b) her iki plakadaki ylik miktarm

c) depo edilen enerji miktarini

d) palakalar arasindaki elektrik alanini

e) plakalar arasindaki enerji yogunlugunu bulunuz

5-) Uzunluklar1 40 m ortak yarigaplari 2.6 mm olan A ve B
iletkenleri seri olarak baglanmistir. Birlesik telin iki ucu
arasina 60 V luk bir potensiyel farki uygulanmistir. Tellerin
direngleri sirasiyla 0.13 Q ve 0.75 Q dur.

a) Her bir teldeki akim yogunlugunu

b) Her bir telin uglar1 arasindaki potensiyel farkini

c) Her bir telin 6z direncini hesaplayiniz

6-) Uc nokta yiikiin olusturdugu asagidaki sistemde X(2m,0)
noktasindaki bileske elektrlk alan1 bulunuz.
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7-) 50 cm uzunlugunda x ekseni lizerinde yer alan bir telden
0.5 A lik akim gegmektedir. Bu tel B= (0.003T)j+ (0.01T)k
yoniinde bir manyetik alan igersinde yer almaktadir. Tel
tizerindeki kuvveti bulunuz

8-)Elektrik potansiyeli V(x,y) = 3x?y olarak verilen bir sistem
icin elektrik alanmn Ex ve Ey bilesenleri nedir?

9-) Sekildeki gibi birbirinden 2a uzaklikta olacak sekilde
yerlestirilmis yuklerin P noktasindaki elektriksel potansiyelini

formiilsel olarak hesaplaymiz. .
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10-)Bir proton (q = +e , mp) ve bir alfa parcacigi (q =12e , mq
= 4mp) ayn kinetik enerjiyle homojen bir manyetik alan
icersine dik olarak girmistir. Bu pargaciklarin izledikleri yol
i¢in Rp/R, orani nedir?

11-)Uzunlugu 1=3 molan bir tel y ekseni boyunca yer
almakta olup telden pozitif y ydniinde i =2 A akim
gecmektedir. Eger bu tele B = (-4i+3j) mT seklinde bir
magnetik alan uygulanirsa tele etkiyen magnetik kuvvet ne
olur?

12-)Asagidaki gibi verilen devrede kirchhoff kuralini
uygulayarak her bir akimi tek tek bullu'm_lz.
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13-) Dielektrik yokken bir paralel plakali kondansatoriin
plakalar1 aras1 uzaklik d ve sigas1 Co ‘dir. Dielektrik sabiti K
ve kalinhigi d/3 olan madde dilimi seklldekl gibi yerlestirilirse
yeni siga ne olacaktir?
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14-) Yarigcapt 10 cm olan

cember seklindeki bir devreden 2 A siddetinde akim
geemektedir. Devre, diizlem normali manyetik alan yonii ile
30°lik ag1 yapacak sekilde, biiyiikliigii 15 T olan bir manyetik
alan icine yerlestirilmistir. Devreye etki eden torkun
biiytikliigii (N.m cinsinden) nedir?

me=9.11x103! kg mp=1.67x10?" kg
£,=8.85x10"2 F/m  1/(4m £0)=9x10° Nm?/C?



